
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija  

UTORAK - 7.30 + Buhin Stjepan god. Terezija i Josip  

SRIJ.-kapelica- sv. Petar i Pavao 7.30 + na čast sv. Petru i Pavlu - zahvala 

ČETVRTAK -7.30 + Novosel Petar, Stjepan i Magdalena Miklobušec 

PRVI PETAK - Srce Isusovo -7.30  + Družinić Ivanka god. i Ivan 

 Klanjanje pred Presvetim u 20.00 

SUBOTA - 19.00 - Srce Marijino - skupna sv. misa  

NEDJELJA – 14. KROZ GODINU   

  7.30 + župna 

  9.30 + Mikulić Josip god.                                                                                         

11.00  Kod sv. Petra - Skupna sv. misa!                                                                                          

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – četvrtak u 19.00                                                                     

Misnistranti – subota u 10.00 

VEZA ODOZGO 

Jednog rujanskog jutra s visokog se stabla spustio pauk po tankoj niti do granja 

trnovitog plota. Naokolo su se pod zrakama sunca svjetlucala orošena polja, a niti su 

paučine treperile u zraku poput svile. Viseći na niti po kojoj se spustio, pauk se latio 

posla i spleo krasnu veliku mreţu koja je izgledala kao da lebdi u zraku. Prolazili su 

dani i pauk se bio ugojio bogatim lovom na muhe. Kad je muha bivalo sve manje, 

proširio je svoju mreţu tako da je ona prekrivala sav plot. Jednog sivog jesenskog 

dana obišao je on svoju paučinu da ustanovi je li sve u redu. Gledajući paţljivo, 

opazi nit koja se gubila gore visoko u oblacima. Zaboravio je da se po njoj spustio i 

da zapravo cijela paučina visi na njoj. Brzopleto je zaključio da je ona suvišna pa je 

samouvjereno povikao: "Dolje s ovom niti koja ničemu ne sluţi!" I jednim je 

ugrizom presječe. No, tog časa sve savršeno isprepletene niti su popustile, mreţa 

satkana tolikim umijećem pala je u trnje i obavila oholog pauka koji se najedanput 

našao usred ruševine svoga djela. Upravo to događa se kad čovjek kao stvorenje 

ostavlja, vrijeđa i reţe povezanost sa svojim Stvoriteljem. 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

lipanj, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Nema problema 

Danas je problem to što su ljudi – puni 

problema. Iz svega stvaraju problem. Ako im 

u braku više ne ide: velik problem. Ne 

''štima'' nešto s mladima: mnogi problemi. 

Pojave se poteškoće u svakodnevici: 

posvuda problemi. Izgubiš posao. Doţiviš 

nezgodu. Prevaren si. A problemi nad 

problemima: prava bolest. Oslobodi se iz 

mreţe problema. Budi razborit. Nisu sve 

poteškoće problemi. Problem je nešto što 

moţeš i moraš riješiti. Ohrabri se i reci: 

Nema problema! Od teških dana u braku ne 

treba bjeţati, njih treba zajedno proći. Pred 

teškoćama u mladim godinama ne treba 

kapitulirati, kroz njih se mora probiti. 

Ali ima brdo poteškoća kod kojih se ne da 

ništa riješiti. Njih moraš prihvatiti jer one su 

povezane sa samim ţivotom i one 

predstavljaju naš kriţ. Kriţ je realnost u 

svakom ljudskom ţivotu, ali sve manje ljudi 

s njime izlazi na kraj. Više ga ne prihvaćaju, 

ne ţele ga nositi. 

 

A ipak, nemaš izbora. Ili ćeš nositi svoj kriţ, 

Popričesna molitva 

 

Gospodine,  

ţrtva koju smo  

prinijeli i primili  

nek nas ojača  

da uvijek ostanemo  

u tvojoj ljubavi 

 i donosimo plod  

u postojanosti. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

 Završilo je sveto uskrsno vrijeme i nastavljamo dalje s vremenom 

kroz godinu. Misna čitanja ove nedjelje govore nam o kreposti 

gostoljubivosti i dareţljivosti. U prvom čitanju susrećemo proroka Elizeja 

koji sa svojim slugom prolazi kroz Šunam. Jedna ugledna ţena prepoznaje u 

njemu proroka i lijepo ga ugošćuje. Stavlja mu čitavu svoju kuću na 

raspolaganje.  Prorok ne traţi takvu uslugu nego ţena mu sama sa svojim 

muţem iskazuje veliku paţnju jer oni znaju za Boţju zapovijed ljubavi prema 

bliţnjemu koji je u potrebi. 

 I za sve je nas ta zapovijed veoma vaţna. Svi smo mi djeca Boţja, za 

svakoga je od nas Isus umro i uskrsnuo. Izuzetno je vaţno znati uzdići pogled 

iznad svoga ţivota, iznad svojih vlastitih potreba i vidjeti svojega bliţnjega 

kojemu treba pomoć i podrška. U današnje vrijeme ima puno novih, 

drugačijih potreba. Ako ne moramo baš nekoga primiti u kuću, moţemo npr. 

biti ljubazni na ulici, uputiti čovjeka kamo treba ići, ponijeti nekoj starici 

torbu, prevesti slijepca preko ulice… Ako ne moramo baš nekome staviti 

svoju kuću na raspolaganje, moţemo se nekom invalidu, trudnici ili starijoj 

osobi ustati u autobusu ili vlaku i ustupiti im svoje mjesto.  

 Moţemo činiti ljudima tisuću malih i sitnih usluga. Ako to i jesu 

sitnice, one su izraz naše ljubavi. A to je veliko. To ima cijenu kod Boga. Za 

to će nas dragi Bog nagraditi kao što je nagradio i ovu ţenu. Iako nije ništa 

traţila od proroka, radi svoje dobrote od Boga dobiva najvredniji dar,  dobiva 

sina iako je bila nerotkinja. Dokle god smo dareţljivi, dobrostivi i 

gostoljubivi slični smo Bogu i on nas onda obdaruje mirom i radošću, srećom 

i blaţenstvom koje samo od njega moţe doći. 

Isus je jako temeljit. On ne ţeli da čovjeku išta bude vaţnije od Boga i 

Boţjega zakona. Onaj tko ţeli biti Isusov učenik treba uzeti Isusa kao najveću 

vrijednost i kao osnovno ţivotno pravilo. Isus veli da njegov učenik treba 

više ljubiti njega negoli oca ili majku. To zvuči dosta zbunjujuće. Međutim 

nije. Isus samo traţi da  Boţje kraljevstvo i Boţja volja imaju prioritetno 

pravo u ţivotu svakoga vjernika -kršćanina. Bog bi nam uvijek trebao biti na 

prvom mjestu. Isus od nas traţi ljubav, ali on se u toj ljubavi nikada ne da 

natkriliti. Isus neće nikada dopustiti da mi njega ljubimo više negoli on nas. 

Zapamtimo to dobro i budimo dareţljivi i gostoljubivi.  

  Josip Hadrović, župnik 

 MOLITVA EUHARISTIJSKOM SPASITELJU 

 

Euharistijski Spasitelju, sretni smo,  

što Ti se moţemo klanjati,  

razmišljajući o cijeni našega spasenja,  

o Tvojoj predragocjenoj Krvi,  

tom neprocjenjivom daru Očeve ljubavi prema 

nama.  

Kaţu da je krv nosilac ţivota.  

Ti si je u svojoj pregorkoj Muci prolijevao  

kap po kap za naše otkupljenje.  

O tome nam svjedoče Evanđelja.  

U Maslinskom vrtu, tjeskobno si vapio: 

 

“Oče moj, ako je moguće, neka me mimoiĎe ova čaša,  

ali ne moja volja, nego tvoja neka bude!” 

…a kad je bio u smrtnoj muci, usrdnije se molio.  

I bijaše znoj njegov kao kaplje krvi  

koje su padale na zemlju. 

U smrtnoj muci oblio Te znoj,  

koji je “kao kaplje krvi” padao na zemlju.  

Nisi li u toj tjeskobi,  

kad Ti je “duša bila na smrt žalosna”  

pruţao Ocu zadovoljštinu za sva naša opiranja Njegovoj svetoj volji,  

za sve one trenutke kad nismo imali dovoljno vjere i ljubavi,  

da zajedno s Tobom ponovimo:  

“Ne moja volja, nego tvoja neka bude!”  

O, daj nam Gospodine, milosnoga svjetla,  

da postanemo svjesni svih svojih manjih i većih 

protivljenja Očevoj volji, 

 izmicanja od vršenja onoga, što Otac od nas ţeli,  

bilo po Boţjim zapovijedima, ili po obećanjima,  

koja smo po nadahnuću Duha Svetoga  

zadali u svom hodu za Tobom.  

Daj da se u skrušenosti srca otvorimo svakoj volji 

Očevoj.  

 


